
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 de outubro de 2013 ás 
19:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
Moacir Pereira, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus 
Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão 
anterior. Colocada em discussão, foi retificada em votação conforme 
dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente. Procedido a 
leitura do Projeto de Lei nº 037/2013 –sumula- Altera o artigo 36 da 
Lei Municipal nº 037/2005 e dá outras providencias, o qual foi 
encaminhado a comissão para exarar parecer. Procedido à leitura 
dos ofícios nº 436/2013 do Poder Executivo comunicado sobre o 
Decreto Municipal nº 635/2013. Procedido a leitura do requerimento 
nº 306/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos  
solicita ao Executivo ver a possibilidade de ser feito um  quebra 
molas em frente a igreja do alibrando na rua Vitor Grande na vila 
Carollo. Colocado discussão, o vereador proponente comentou a 
respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do requerimento nº 311/2013 de 
autoria da vereadora Isabela Marcondes solicita ao Executivo 
Municipal a possibilidade de contratar um cuidador (a) de crianças 
portadoras de deficiência nas escolas municipais- requer 
providencias quanto ao projeto da APEF – requer que seja 
disponibilizado um funcionário para manter a rodoviária aberta até 
as 23:00 horas. Colocado discussão, a vereadora proponente 
comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento nº 
299/2013 de autoria dos nove vereadores solicitam ao Executivo a 
possibilidade de ser concedido a reposição salarial dos anos 2008 a 
2011 ou realizar a reestruturação de planos de cargos de salários 
dos servidores para adquar a complexidade das funções.   Colocado 
em discussão foi debatido por todos os vereadores, colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Conforme o 
artigo 174 do Regimento Interno, o vereador Antonio Carlos solicita 
providencias sobre um vazamento de água existente no viveiro 
municipal e está alagando casas na rua beira rio da vila Abraão. O 
vereador Moacir pede reforço ao pedido anterior do vereador Paulo do 
patrolamento e cascalhamento da estrada de Rio da Casa.  O 
vereador Silvionei solicita ao Executivo que seja patrolar e cascalhar 
a estrada de acesso a propriedade do senhor Joaquim Teixeira 
próximo ao loteamento do Petrobom – rever a situação da ruas da 
vila Coamo pede urgência, e cascalhar o final da rua Moisés Lupion. 
O vereador Adriano pede providencias no sentido de que seja 



averiguado denuncias de mau atendimento no posto de saúde. 
Ficou, portanto a comissão de saúde e Assistência social para 
averiguação in-loco. Passando para o momento da palavra livre 
fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela Marcondes, José da 
Luz, Moacir Pereira, Silvionei de Jesus Alves e Paulo Soltoviski dos 
Santos. Findo os trabalhos o presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão. 
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